
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення виконкому 

районної у місті ради 

від 17 липня  2019 року  № 277 
 

Подання  

опікунської ради виконкому районної у місті ради з питань  

захисту прав недієздатних або обмежено дієздатних громадян 

 про можливість переведення  до комунального закладу «Криворізький 

психоневрологічний інтернат» гр. *** 
 

Розглянувши лист директора комунального закладу «Криворізький дитячий 

будинок-інтернат» Дніпропетровської обласної ради» Путіної Вікторії 

Володимирівни від 18. 06. 2019 № 310 щодо надання згоди на переведення 

недієздатної особи підопічного гр. *** до комунального закладу «Криворізький 

психоневрологічний інтернат» Дніпропетровської обласної ради», місце 

проживання якого зареєстровано за адресою: ***, опікунська рада встановила: 

- гр. *** є особою з інвалідністю I групи з дитинства; 

- гр. *** перебуває під опікою ***, *** року народження, що мешкає за 

адресою: ***; 

- відповідно до рішення Дніпропетровського апеляційного суду                      

від 18 вересня 2014 року (справа № 214/8992/13-ц) гр. *** недієздатним та 

призначено опікуном матір, гр. ***; 

- гр. *** постійно перебуває під опікою комунального закладу 

«Криворізький дитячий будинок-інтернат» Дніпропетровської обласної ради»; 

- на сьогоднішній день у гр. *** виникли вікові поведінкові (пубертатні) 

порушення на фоні основного захворювання (помірна розумова відсталість), що 

потребує особливих умов утримання та догляду.  

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 17 Типового положення про 

психоневрологічний інтернат, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 

України від 14 грудня 2016 року № 957, опікунська рада вважає за можливе надати 

дозвіл комунальному закладу «Криворізький дитячий будинок-інтернат» щодо 

влаштування до комунального закладу «Криворізький психоневрологічний 

інтернат» Дніпропетровської обласної ради» підопічного, гр. ***. 
 

 
 

Заступник голови районної у місті  

ради, голова опікунської ради                                                 І. Криворотній 
 

За секретаря опікунської ради                                                  І. Гуца   І.  
 

 


